

# INFORMACIJE O OBDELAVI PODATKOV ZA OSEBE, KI OPRAVLJAJO POSREDNIŠKE DEJAVNOSTI

Spoštovani,

V navezi z sodelovanjem Wagas S.A. s sedežem v Varšavi ulica Rydygiera 15, vpisan v Državni sodni register, pri Okrajnem sodišču za glavno mesto Varšava, XII. gospodarski oddelek Državnega sodnega registra pod številko 0000409365, davčna št.: 107- 00-00-135, z osnovnim kapitalom v višini 125.000 zł popolnoma vplačljiv (dalje : „Wagas” oziroma „Skrbnik podatkov”) obdelujemo vaše osebne podatke, zlasti jih zbiramo, snemamo, organiziramo, shranjujemo, zbiramo, pregledujemo in uporabljamo za namene navedenih v spodnjih informacijah

**Spodaj vas bi želeli informirati o pravilih obdelave vaših osebnih podatkov in o vaši upravičenih pravicah v zvezi s tem.**

## I. Splošne informacije.

Spodnja pravila se uporabljajo od 25. maja 2018, skupaj z začetkom veljavnosti Uredbe Evropskega Parlamenta in Sveta (EU) 2016/679 z dne 27. aprila 2016 v zadevi varstva fizičnih oseb v zvezi z obdelavo osebnih podatkov in v zadevi svobodnega pretoka takšnih podatkov in razveljavitvi direktive 95/46/WE (splošna uredba o varstvu osebnih podatkov „GDPR”).

Vprašanja in sklepe o načinu in območju obdelave vaših podatkov preko Wagas in prav tako o pristojnosti vaših pooblastil, vas bi prosili, da neposredno posredujete Wagasu.

## II. Skrbnik podatkov.

Skrbnik osebnih podatkov je Wagas S.A. z sedežem v Varšavi.

## III. Kontaktni podatki skrbnika podatkov.

V primeru vaših osebnih podatkov se je možno kontaktirati z nami na sledeči način:

- v pisni obliki na naslov: Wagas, ul. Rydygiera 15, 01-793 Varšava, Poljska
- preko kontaktnega obrazca na naslov: w ww.wagas.eu
- preko elektronskega naslova: personaldata@wagas.eu
- preko telefonske številke: + 386 182 821 06

## IV. Cilj oziroma pravna osnova obdelave vaših osebnih podatkov.

Wagas obdeluje vaše osebne podatke, pridobljene v zvezi z opravljanjem posredniških dejavnosti, zlasti v zvezi z uporabo internetne dostopnosti v informacijskem sistemu Wagas, ki je namenjen za te dejavnosti (nadalje: »informacijski sistem«), v naslednjih ciljih:

Lp	Cilj Obdelave	Pravna osnova obdelave
1	zagotavljanje varnosti, na informacijsko-komunikacijskim področju	pravna osnova je nepogrešljiva pri obdelavi podatkov za izvajanje pogodbe oziroma upravičenih interesov Wagas. Vaše podatke obdelujemo v cilju zagotavljanja varnosti pred zlorabo v zvezi z uporabo vašega informacijskega sistema Skrbnika in zagotavljanje varnostnih sistemov teleinformatičnih, zgradb, oseb in nepremičnin
2	ugotavljanje, zagovarjanje in uveljavljanje zahtevkov v zvezi z distribucijo zavarovanj	Pravna osnova je upravičen interes Wagas
3	izpolnjevanje dolžnosti v zvezi z plačevanjem podatkov, vključno z vodenjem in shranjevanjem davčnih knjig in dokumentov v zvezi z računovodskimi	pravna osnova obdelave je v nujnosti obdelave podatkov in izpolnitvi zakonskih obveznosti za Wgas, ki izhajajo iz davčnih predpisov (Davčna odredba, Zakon o davku na dodano vrednost, Zakon o davku od dohodkov pravnih oseb) in računovodskih predpisov (zakon o računovodstvu)

V. Vaši osebni podatki niso predmet avtomatiziranega sprejemanja odločitev, vključno s profiliranjem.

VI. Obveznost zagotavljanja podatkov. Navajanje vaših osebnih podatkov je prostovoljno.

V kolikor se ne posredujejo vsi zahtevani osebni podatki Wagas, ne boste mogli uporabljati informacijskega sistema, uporabljenih preko vaših posredniških dejavnosti z uporabo tega sistema, in s tem preprečujete sodelovanje z Wagas v obsegu teh dejavnosti. Obseg potrebnih osebnih podatkov izhaja iz določb zakona oziroma je upravičen z namenom obdelave, določenih v točki IV. zgoraj.

## VII. Informacije o prejemnikih vaših osebnih podatkov

V zvezi z obdelavo vaših osebnih podatkov za namene navedenih v točki V. so Vaši osebni podatki lahko dostopni:

1. javnim organom oziroma subjektom, ki opravljajo javne naloge oziroma organom, ki delujejo v imenu javnih organov, v obsegu in z namenom, kateri izhajajo iz pravnih določb, posebej z Poljskim Organom za Finančni Nadzor,
2. subjekti, ki obdelujejo podatke z namenom preiskave oziroma zavarovanja terjatev ali za preprečevanje zavarovalniške kriminalitete,
3. subjekti, ki zagotavljajo tehnične storitve, vključno s tistimi, ki obdelujejo korespondenco, arhivirajo dokumente, razvijajo in vzdržujejo informacijski system Wagas, vključno s sistemom transakcij,
4. subjektom, ki se ukvarjajo z avtorizacijo podpisu v skladu z elektronicizacijo
5. nekaterim osebam, ki opravljajo regulirane poklice, taki kot so pravniki, notarji oziroma revizorji

- v vsakem primeru določenim v členu 2 - 5.zgoraj, subjekti opisani zgoraj obdelujejo podatke na podlagi pogodbe z podjetjem Wagas in samo v skladu z navodili Wagas.

**VIII. Čas shranjevanja podatkov**

1. Vaši osebni podatki bodo v postopku obdelave za določeno obdobje vaše uporabe z informacijskega servisu vse do trenutka omejitve zahtevkov z naslova uporabe posredniških ukrepov oziroma izteka obveznosti oziroma izteku obveznosti shranjevanja pridobljenih podatkov, ki izhajajo iz uredb in interesne pravne upravičenosti Wagas.
2. Zgoraj navedene obveznosti zlasti dotičijo shranjevanja računovodskih dokumentov, obveznega shranjevanja predpisov o preprečevanju pranja denarja in financiranja terorizma.

**IX. Pravice oseb, katerih podatki dotičijo.**

V skladu z veljavnimi predpisi vam pripadajo naslednje pravice:

Lp.	Pooblastila	Opis
1	<b>Pravica do dostopa</b>	Lahko pridobite informacije o obdelavi vaših osebnih podatkov oziroma kopije teh osebnih podatkov.
2	<b>Pravica do popravka</b>	V kolikor menite, da so vaši osebni podatki netočni ali nepopolni, lahko zahtevate spremembe vaših osebnih podatkov.
3	<b>Pravica do odstranitve</b>	Lahko zahtevate izbris vaših osebnih podatkov v obsegu, ki ga dovoljuje zakon.
4	<b>Pravica do omejitve</b>	Lahko zahtevate omejitev obdelave vaših osebnih podatkov.
5	<b>Pravica do ugovora</b>	Na obdelavo vaših osebnih podatkov, lahko ugovarjate iz razlogov povezanih z vašo situacijo.
6	<b>Pravica do preklica soglasja</b>	Svojo privolitve za obdelavo vaših osebnih podatkov lahko kadar koli prekličete v obliki dokumentacije posnete na fotografijah. Umik tega soglasja ima učinke le za prihodnost. Wagas ne bo več obdeloval vaših podatkov, vendar je obdelava, ki je potekala do umika soglasja zakonita. Umik soglasja nima negativnih posledic v razmerju z Wagas.
7	<b>Pravica do prenosa</b>	V kolikor so vaši podatki obdelani na osnovi pogodbe o izvajanju dostopa do storitev informacijskega sistema oziroma je vaša pogodba z Skrbnikom katere zadeve so posredniške dejavnosti– imate prav tako pravico do prenosa osebnih podatkov, tj. do prejemanja osebnih podatkov od Skrbnika v strukturirani, v obliki zapisa, ki je v splošni rabi. Lahko pošljete te podatke drugemu Skrbniku podatkov.
8	<b>Pravica do vložitve pritožbe</b>	Imate pravico vložiti pritožbo pri nadzornem organu pristojnem za varstvo osebnih podatkov tj. poljskega nadzornega organa (Predsednik Urada za Varstvo Osebnih Podatkov) oziroma druge države Evropske Unije pristojnega za mesto običajnega bivanja oziroma zaposlitve osebe, kateri podatki dotičijo kraja domnevne kršitve.

**X.** Za uveljavitev zgoraj navedenih pravic se prosim obrnite na Wagas v skladu s kontaktnimi podatki navedenimi v točki III in IV zgoraj.

**XI. Prenos podatkov izven EGP.**

Vaši osebni podatki ne bodo posredovani prejemnikom, ki se nahajajo v državah zunaj Evropskega Gospodarskega Prostora.